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Исх.№3682/03 от 03.08.17

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ № Р-20/17 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

03 августа 2017 года Великий Новгород

 



Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новгородской области (далее – Новгородское УФАС России, Управление) по
рассмотрению дел о нарушениях законодательства Российской Федерации
о рекламе в составе:

Куриков И.А. – председатель Комиссии, заместитель руководителя –
начальник отдела Управления;

Евстигнеева Д.А. – член Комиссии, ведущий специалист-эксперт Управления;

Михайлов С.О. – член комиссии, специалист-эксперт Управления,

рассмотрев дело № Р-20/17 от 07.07.2017 по признакам нарушения С. части 1
статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее –
Закон о рекламе),

 

УСТАНОВИЛА:

 

На заседание Комиссии по рассмотрению дела не явилось лицо, в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе – С
Запрошенные определением от 07.07.2017 о возбуждении дела № Р-20/17 по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
документы и сведения также им не представлены.
Между тем, явка указанного лица на заседание Комиссии по рассмотрению
дела и представление запрошенных документов и сведений является
необходимым для установления обстоятельств распространения
информации, имеющей признаки рекламы, и полного, всестороннего и
объективного рассмотрения дела.
В соответствии с пунктом 27, абзацами 2, 5 пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № Р-20/17 от 07.07.2017 до 07.10.2017.

2. Назначить дело № Р-20/17от 07.07.2017 к рассмотрению на 01 сентября 2017
в 14 часов 30 минут по адресу: Великий Новгород, Воскресенский бульвар
(бывший пр. К. Маркса), д. 3, каб. 202.

3. С. в срок до 31 августа 2017 года представить:



- копии всех имеющихся договоров (контрактов, соглашений, иного) со всеми
приложениями, заключенных С. по вопросу распространения рекламного
SMS-сообщения, являющегося предметом рассмотрения по настоящему
делу;

- письменные объяснения по факту, послужившему основанием для
возбуждения настоящего дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе;

- доказательства, получения согласия абонента телефонного номера «…» на
получение им распространенной С. 18.04.2017 в 15 часов 04 минут рекламы
следующего содержания «Срочная ликвидация фирм,ИП без пр0верок
налог0вой!ЗвонитЕ:84959214006».

4. С. на рассмотрение дела представить оригиналы документов,
запрошенных пунктом 3 настоящего определения, для обозрения.

 

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе – С. на заседание Комиссии Новгородского
УФАС России по рассмотрению дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

 

В соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений
(информации), влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц в размере от двух до десяти тысяч рублей, на юридических
лиц – от двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей.

 

 

 

 

Председатель комиссии И.А. Куриков

 

Члены комиссии Д.А. Евстигнеева

 



С.О. Михайлов


